



Valero Rivera llama a tres nuevos FOTO: EFE

BALONMANO/SELECCIÓN

Chema, Urdiales y Campos, las novedades de Valero

Redacción Madrid

➔ Valero Rivera, seleccionador español de balonmano, ha convocado como grandes novedades al central Chema Rodríguez (Ciudad Real), al extremo Santi Urdiales (Portland) y al debutante lateral zurdo Raúl Campos (Granollers) para la doble confrontación de España frente a Lituania y Holanda. Ambos partidos de clasificación para el Europeo de Austria'2010 se disputarán el 18 de marzo en Kaunas y el 22 de ese mismo mes en Rotterdam.

“He confeccionado la lista con los jugadores que, a mi entender, están en mejor forma -dijo Valero Rivera- Chema es fundamental, y ahora está en un buen momento, totalmente recuperado; Urdiales llega por los condicionantes de las lesiones de Juanín y Davis y Campos estuvo a punto de entrar en la primera lista para el Mundial, pero tras la lesión de Malmagro quise premiar el gran trabajo de Sierra”.

Juanín, Víctor Hugo y David Barrufet, este último retirado para la selección, son las tres bajas con respecto al último Mundial de Croacia donde España acabó 13ª.

Convocatoria. Porteros: Hombrados (C.Real) y Sierra (Valladolid). Extremos: Tomás y Rocas (Barça), S. Urdiales (Portland) y C. Ugalde (Barça). Pivotes: Garabaya (Barça) y Andreu (Granollers) Laterales: A. Entrerriós y Viran Morros (C.Real), Iker Romero (Barça), R. Campos (Granollers), C. Ruesga y C. Malmagro (Portland). Centrales: Chema Rodríguez (C.Real) y J. Cañellas (Granollers).

C.Real-Veszprem en Champions

Por otra parte, el sorteo de los cuartos de la Champions League deparó para el líder de la ASOBAL, único español aún en liza, un Ciudad Real-Veszprem (24-29 marzo, ida y 1-5 abril, vuelta). El resto de eliminatorias: Croacia Zagreb-THW Kiel, Flensburg Handewitt-Hamburg y Chehovski Medvedi-Reihn Neckar Löwen ●

CICLISMO/PARÍS-NIZA ➔ Ganó Haussler al sprint, pero Alberto sigue de amarillo pese a una caída a 2 km de meta

Susto para el líder Contador

Agencias La Chapelle

➔ El alemán Heinrich Haussler, del Cervélo, fue el vencedor de la segunda etapa de la París Niza entre Saint-Brisson-sur-Loire y La Chapelle-Saint-Ursin, de 195.5 kilómetros, en la que Alberto Contador, a pesar de haberse visto perjudicado por una caída cerca de meta, mantuvo el jersey amarillo.

Haussler, de 25 años y reciente ganador de dos etapas de la Vuelta al Algarve, arrancó a 500 metros de la llegada sin encontrar oposición en sus rivales, entre ellos el australiano Mark Renshaw (Columbia) y el italiano Mirco Lorenzetto (Lampre), segundo y tercero respectivamente.

El grupo de Alberto Contador, perjudicado por una caída masiva a 2 kilómetros de la llegada, atravesó la meta a 1'33" de Haussler, hecho que no le impidió al ciclista madrileño conservar el amarillo ya que el reglamento aplica el mismo tiempo a todo el pelotón si la

caída se produce en los 3 últimos kilómetros.

“He tenido una suerte enorme -explicó Contador- sólo tuve un problema con la bici, al romper algunos radios de la rueda delantera, pero yo no he llegado a tocar el suelo porque me he sujetado con otro corredor. Conservar el liderato era secundario, pero también es complicado dejarlo porque estamos todos a muy poco tiempo”.

De la etapa comentó que “ha sido una etapa típica de París-Niza, con una fuga de cuatro corredores

y con nosotros por detrás poniendo una marcheta para que no se fueran con demasiados minutos de ventaja. A falta de 60 o 70 kilómetros han entrado los equipos de los sprinters y ha habido muchos nervios debido al viento de costado. Rabobank y Cervelo han sido de los más activos y ha habido muchísimo peligro y mucha tensión, como siempre en esta carrera, aunque yo he estado muy bien arropado por mi equipo”, explicó el de Pinto.

José Ángel Gómez Marchante

se sometió a pruebas radiológicas para descartar posibles lesiones como consecuencia de la caída en la que se ha visto involucrado a 50 kms de meta. “El hinchazón del codo no me permite estirar el brazo, y la mano que es lo que mas me preocupa me duele horrores y no puedo cerrarla, a consecuencia de esto el resto de etapa he ido en las ultimas posiciones del pelotón porque no podía apenas frenar, dificultándome por ello mi marcha en el seno del grupo. Espero poder seguir en carrera”, dijo ●



Un corredor del Quick Step se interesa por Alberto Contador después de verse relegado a un segundo grupo por una caída masiva FOTO: AP

CLASIFICACIONES

2ª ETAPA (St.Brisson-La Chapelle, 195.5 km)

1. Heinrich Haussler (Ale/Cervélo)	4h.45'01"
2. Mark Renshaw (Aus/Columbia)	íd.
3. Mirco Lorenzetto (Ita/Lampre)	íd.
4. Tom Veelers (Hol/Skil)	íd.
5. Murilo Fischer (Bra/Liquigas)	íd.
6. Sébastien Chavanel (Fra/Française)	íd.
7. Sébastien Hinault (Fra/AG2R)	íd.
8. Samuel Dumoulin (Fra/Cofidis)	íd.
97. Alberto Contador (Esp/Astana)	a 1'33"

GENERAL

1. Alberto Contador (Esp/Astana)	4h.56'06"
2. Bradley Wiggins (GBR/Garmin)	a 07"
3. Luis-León Sánchez (Esp/C. d'Epargne)	a 09"
4. Tony Martin (Ale/Team Columbia)	a 11"
5. David Millar (GBR/Garmin)	a 14"
6. Joost Posthuma (Hol/Rabobank)	a 18"
7. Sylvain Chavanel (Fra/Quick Step)	a 19"
8. Toni Colom (Esp/Katusha)	íd.
9. Heinrich Haussler (Ale/Cervélo)	a 20"
10. Vladimir Karpets (Rus/Katusha)	a 21"

➔ Será la primera vez que el de Pinto y Armstrong se alineen juntos con el Astana

El “morbo” está servido en Castilla y León

Efe Valladolid

➔ La Vuelta Ciclista a Castilla y León que se celebrará del 23 al 27 de marzo será la “del morbo”, según ha dicho José López Cerrón, presidente de Cadalsa Sport, la empresa organizadora de la prueba, “que supone el duelo entre Lance Armstrong y Alberto Contador”.

Según explicó en la presentación “será la primera vez que Lance Armstrong (heptacampeón del Tour de Francia) y Alberto Contador (vigente campeón de Giro de Italia y Vuelta a España) disputen una carrera juntos como miembros de Astana, el equipo que más

figuras trae”.

Y es que, sobre la participación final de Armstrong, López Cerrón ha admitido que para él supone una gran “satisfacción”, ya que si ha tomado esa decisión “es porque le han dicho que es una vuelta bien organizada y con etapas para cualquier especialista”.

Sin embargo, el máximo responsable de la prueba quiso destacar la presencia de otros primeros espadas como Carlos Sastre, Óscar Pereiro, Óscar Freire o Denis Menchov, entre otros, dado que, a su juicio, el cartel de la ronda castellano-leonesa “es de lujo. Es un año difícil para todos y, al principio,

tuvimos dificultades económicas, con recortes, pero desde la organización siempre tuvimos claro que la Vuelta no podía bajar un peldaño en cuanto a deportividad”, ha comentado.

Asimismo, dejó claro que ningún corredor va ir a la ronda castellano-leonesa “a pasear”, por lo que ha augurado una carrera “divertida y competitiva. El recorrido es completo, para todos los gustos, con dos llegadas en alto, una contrarreloj, una llana y otra que parece pero que no lo es. «Los ciclistas tienen que llegar en una buena forma, porque si no, no van a poder disputarla”, pronosticó ●



Lance Armstrong estará en Castilla-León